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Каракас -- Ниједна страна влада не контролише Венецуелу, изјавио је председник
Венецуеле Николас Мадуро на састанку Националног одбрамбеног савета. Он је тиме у
ствари одговорио председнику САД Доналду Трампу који је у уторак изјавио да ће
Венецуели увести економске санкције уколико влада председника Николаса Мадура
наметне своју Уставотворну скупштину референдумом 30. јула

  

  

"Овде у Венецуели, Венецуеланци издају наређења", рекао је Мадуро, пренео је АП. 

  

И шеф венецуеланске дипломатије Самуел Монкада изјавио је јуче да ће гласање о
Уставотворној скупштини бити одржано 30. јула упркос противњењу САД, пренео је
Ројтерс. 

  

Трамп је претходног дана изјавио је да САД "неће стајати по страни док се Венецуела
распада" и поручио да ће, ако влада председника Николаса Мадура наметне своју
Уставотворну скупштину референдумом 30. јула, Вашингтон предузети "снажне и брзе
економске акције". 

  

"Јуче је венецуелански народ поново јасно ставио до знања да се залаже за
демократију, слободу и владавину права. Па ипак, њихове снажне и храбре акције и
даље игнорише лош лидер који сања да постане диктатор", наводи се у Трамповом
саопштењу које је објавио портпарол Беле куће Шон Спајсер. 
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Трамп је истакао да САД још једном позивају на слободне и праведне изборе и да су уз
венецуелански народ у стремљењу да Венецуелу поново претворе у пуну и
просперитетну демократску земљу. 

  

Претходно је Бела кућа подржала незванични референдум који је у недељу
организовала опозиција у Венецуели, истакавши да је то гласање "очигледна осуда"
владајућег режима. 

  

"Честитамо народу Венецуеле на огромној излазности на јучерашњем референдуму.
Осуђујемо насиље које владине силеџије спроводе над недужним гласачима", рекао је
Спајсер на конференцији за новинаре, пренео је АФП. 

  

На гласање које је организовала опозиција у недељу је изашло седам милиона од укупно
19 милиона венецуеланских гласача, а велика већина гласала је против председника
Мадура и његових планова да 30. јула одржи гласање ради формирања Уставотворне
скупштине која би изменила постојећи устав.

  

(Танјуг)
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